
春天活动设计方案 春天猜灯谜活动方
案(通用10篇)

方案是指为解决问题或实现目标而制定的一系列步骤和措施。
那么方案应该怎么制定才合适呢？下面是小编精心整理的方
案策划范文，欢迎阅读与收藏。

春天活动设计方案篇一

小区元宵节灯谜会(闹元宵、猜灯谜、游园会)

二、活动目的

为活跃社区文化，营造和谐社区，创造和谐氛围，庆祝元宵
佳节，增进物业服务中心与业主间的交流。

三、活动内容

2、19:00由项目经理宣布活动准时开始；

3、活动期间，各工作小组各司其职，做好灯谜兑奖及礼品发
放工作；

4、秩序维护员负责维护好现场秩序；

5、21:00活动结束，节日的工作人员做好现场清洁及其它收
尾工作。

四、各项物品、准备

灯谜条、帐篷、射灯、彩带、气球、礼品台、照相机等。

五、注意事项



1、秩序维护队须维护好活动现场秩序，确保业户及活动现场
人员安全；

2、活动的准备工作需提前做好，节日的工作人员需准时集合，
避免活动现场混乱；

3、灯谜兑奖及礼品发放需专人负责；

4、做好活动的收尾工作和现场清洁。

春天活动设计方案篇二

活动目标：

1、通过组织幼儿外出活动，真正让幼儿走进大自然，开阔孩
子们的眼界，增强孩子们的团队意识。

2、结合4月主题活动“小花园”，让幼儿感受春天的变化。

活动地点：松江月圆园艺术园

活动人物：教师( 名)、幼儿( 名)、家长( 名)

活动时间：周一(4月24日)

活动过程：

1、观察“松江月圆园艺术园”的树木、花草，感受春天的美
丽景色。

2、游戏活动：

集体活动：玩沙、参观大榕树、跳跳云、迷你长城、迷宫等

亲子游戏：



(1)揪“尾巴”

准备：“尾巴”若干

玩法：游戏开始时，一位家长和孩子各自将红色带的三分之
一塞进裤腰里，其余的部分拖在外面当“尾巴”。“尾巴”
不可太短，否则孩子不容易抓住。家长和孩子面对面站立，
同时数“一，二，三”，两人同时开始左右挪动，互相揪对
方的“尾巴”，先揪到“尾巴”的为胜。

(2)沙地寻宝

准备：各种“宝藏”若干

玩法：在沙地中已藏好“宝藏”，幼儿和家长组成一个寻宝
队，把沙地中的“宝藏”找出来，哪队找出来的最多为胜。

(3)袋鼠抱

玩法：8个家庭为一队，每队分成两组，面对面站立。幼儿学
袋鼠抱紧家长的头颈，双腿夹住家长的腰，家长不能用手抱
孩子。游戏开始，第一个家长跑向对面的家长，拍一下对面
家长的手，对面家长则跑至对面。哪队家长先跑完为胜。

活动反思：

此活动是结合了4月主题活动“小花园”,家长和小朋友、老
师一起走出教室、走出幼儿园，去松江月圆园艺术园感受春
风的抚佛，去领略阳光的暖意，去寻找春天的足迹。

春游，是孩子们的期盼。整个活动孩子的兴趣是高涨的，我
们老师先带着孩子们和家长在艺术园里慢慢地散步，吸一吸
艺术园里新鲜的空气;踏一踏艺术园里松软的泥土;赏一赏艺
术园里无边的风光，游一游这如画般美丽的春天风景。孩子



们睁着一双双明亮的眼睛捕捉着美丽的春天，他们全身心地
融入了春的美景中，感受着春天给他们带来的快乐。

此次活动利用亲子游戏为孩子和家长们营造交往游乐的机会，
拉近了孩子、家长、教师的心。不论是家长还是孩子，在幼
儿园以外的环境相处，有种无形的归宿感让他们更感亲近，
平时在幼儿园见面点头之交的家长们，此时也许成了亲密的
朋友。我想这次春游，对孩子、家长都是一次难忘的经历：
在大自然中的释放与亲近。

通过这次春游活动使孩子们开拓了视野，在感受大自然神奇
魅力的同时也大大地丰富了孩子们的课外知识。

春天活动设计方案篇三

活动目标：

认知目标：通过看看、闻闻等形式，了解春天花朵的各种形
态与美。

技能目标：学习用相应的词、句表达自己的发现、感受。

情感目标：萌发幼儿亲近自然，热爱自然，保护自然植物的
情感。

活动重点：认识春天常见的花

活动难点：学习用相应的词表达自己的感受

活动准备：前经验准备带幼儿实地去观察

物质准备：各种花的图片

活动过程导入：



带幼儿观察植物角，引起幼儿兴趣。

回忆春天看见过的花。

今天我们要到外面去找一找春天的花。

基本环节：带幼儿实地观察我们看到了哪些花?重点观察：桃
花、玉兰树、风信子等。

从花的外形、颜色等方面仔细观察、比较。

学习用好听的词、句来描述。

教室用贴板收集幼儿找到的花，并标上序号和花名。

教师小结：我们今天认识了这么多什么花?你最喜欢哪朵?

结束：引导幼儿萌发保护自然植物的情感。

春天活动设计方案篇四

一、活动名称：

“我为你赢一个中秋礼物”

二、活动简介

海浪拍回岸的怀抱，天涯共赏一轮明月。今世的冰轮可否记
得古时的欢乐，婀娜的女子，翩翩的公子，共立一盏灯下，
品一句灯谜，孕育一段再也不会忘记的记忆。

也许今日不能点百盏灯，也许再也没有意味深长的邂逅，但
至少，猜灯谜的趣味依然在。小小的一句灯谜，亦庄亦谐，
是中国古老的文字游戏，是中国深沉的智慧，是中国最睿智
的文学，怎么能让人不怀念。



现在太湖文学社与千寻文学社有意再现当时猜谜的乐趣，在
猜出灯谜的兴奋之余，为自己关心的'新朋友，旧知己赢一份
小小的礼物，一起保存一段青春的友谊。也给众多的外籍教
师一份与中国文化亲密接触的别样情趣。

这个傍晚，在他乡的中秋不寂寞!

活动具体操作

1、在两站路灯间拉一根绳子

2、在绳上粘贴二十个灯谜

3、对每个灯谜编号

4、猜谜者撕下选中的灯谜去旁边的兑奖桌告诉工作人员编号
及答案

6、每条绳子有两名工作人员负责维持秩序和补充空缺的迷题

活动人员安排

1、2名负责绳子处的秩序及补充迷题(两地共4名)

2、3名负责校对答案(两地共6名)

3、3名负责兑换奖品及将猜错的谜题送回绳子处(两地共6名)

活动道具

1、两地各三张桌子，共六张

2、两条绳子

3、书写谜面的红纸(4张)



4、一百个小玩具(根据开销决定)

春天活动设计方案篇五

1能用鲜艳明亮的颜色及各种造型表现春天的景物特征，表达
对春天的感受

2能选择各种材料，大胆想象表现，体验创作的乐趣。

3尝试相互商量，共同作画。

重难点提示：幼儿学会合作、分工，能进行整体布局。

活动方法：情景激励法、合作创造法

1丰富印象和感性认识，参加一系列的春季活动，感受春天的
到来。

2材料：水彩笔、水粉笔、颜料、皱纹纸、卡纸、树枝、蜡笔、
剪刀、胶水、抹布等。

1幼儿坐在线上，与教师讨论踏青的所见所闻。

2教师小结：原来春天这么美，是因为温暖的阳光，蓝蓝的天，
嫩绿树叶，

美丽的花，还有从冬眠中苏醒的可爱的小动物，小朋友在春
天里能快乐地玩耍。还因为春天有很多鲜艳、明亮的颜色。

3请小朋友想一想，怎样把春天留在我们教室里，留在我们画
纸上。

5教师指导幼儿做画：

1制作中提示幼儿选择多种材料，用明亮鲜艳的颜色着画。



2要求幼儿想好后再取工具材料，注意保持桌面清洁，用具用
后放回原处，不乱放。

3听信号后，小朋友分组收拾用具。

6展示幼儿作品，

1展示幼儿作品，带领幼儿观看每组作品，请每组幼儿介绍画
或制作出春天的什么景象？并给自己组的画取名。

2教师对幼儿所用的颜色、所画的形态和所选的材料进行评价，
帮助幼儿积累绘画的经验。

春天活动设计方案篇六

为了在学生中营造一种良好的音乐氛围，促进孩子们积极参
与音乐活动，增强他们对音乐的兴趣，进一步增进师生情感，
提高初一年级音乐教学效果，特制定本方案。

活动采用主持人报幕式和毛遂自荐式相结合，在节目单安排
之外，学生可随时提出表演要求，教师视情提名学生上台表
演：

（1）主持人报幕式：主持人按照节目单顺序依次报幕，学生
按顺序表演。

（2）毛遂自荐式：学生举手，教师随机提名学生上台表演。

（1）各班要制定活动主题，根据主题设计活动内容和宣传板
报内容；

（3）“班级音乐会”在学期末进行，并根据学生的参与和表
现情况评定音乐考核成绩；



（4）请各班重视此项活动，积极进行策划、排练，届时进
行“班级音乐会”的评比。

（4）节目要利用课余时间积极进行排练，老师定期指导检查；

开学初颁发“班级音乐会”活动方案，提前布置任务。在学
生排练过程中和音乐课堂上给予学生一定的指导，并为学生
的排练提供帮助，做好音乐会的组织协调工作。

（1）演出地点七年级一班；

（3）演出邀请校领导、班主任、科任老师和家长参加评比；

（4）有条件和能力的班级可设计节目单、邀请书，并对音乐
会会场作环境布置。

通过这次音乐会，学生更深的了解了音乐课的内涵，他们对
自己无形中提出了更高的学习要求。另外，孩子们在排练时
的接触密切了，合作能力得到了提高，同学之间的友谊也有
了磨练。通过音乐会的形式，让学生在老师、家长们面前充
分的展现了他们自己的音乐才华和实践能力，这是一次很好
的考验、锻炼。音乐会也使原来平时紧张的学习有了一股生
命的活力，使我们的校园充满了艺术的气息。

要开展并普及音乐会，并把音乐会办好并不是一朝一夕的事，
我们还需要做更多的工作，克服各种各样的困难，才能让孩
子们体会到班级音乐会的无穷魅力，才能使孩子们热爱这个
阳光舞台。

春天活动设计方案篇七

1、从自身及周围环境等的变化中，感受初春的到来，了解春
天的基本特征。



2、在园地种植等活动中，感知春天是个万物生长的季节，感
受春天的美。

1、初步了解青蛙的`外形特征，及生长过程。

2、学习用手指压印和曲线添画的画法画出各种动态的蝌蚪。

1、在自然角饲养小蝌蚪，供幼儿观察。

2、范画：在水中向各种方向游动的小蝌蚪。

一、听故事，引起兴趣：

1、你们见过青蛙宝宝吗？青蛙的宝宝是什么样子的，是小青
蛙吗？

2、教师生动讲述故事，幼儿欣赏。

二、根据故事，回答问题：

1、小蝌蚪找妈妈时先后遇到了哪些动物？

2、青蛙妈妈的样子是怎样的？它有哪些特点呢？

三、创作图画《在水中的小蝌蚪》：

1、展示自然角的小蝌蚪，引导幼儿观察：你们看看，小蝌蚪
长得什么样子？它们是什么颜色？它们在水中是怎样游泳的？
引导幼儿讨论说出小蝌蚪有圆圆的身体，细细长长的尾巴，
在水中能向各个方向游动。

2、教师引导幼儿画小蝌蚪，先用食指的指腹在黑色颜料中轻
轻蘸一下，然后把指腹按在纸上，再用记号笔画上弯弯曲曲
的尾巴，这样一条可爱的小蝌蚪就在游动了，想让小蝌蚪向
不同方向游，只需变换不同的方向压印。



3、幼儿作画，教师指导。（提醒幼儿注意点画方法，画出不
同方向游的小蝌蚪，蝌蚪的尾巴不宜太长）

4、展示交流自己的画作，给自己的画创编故事。

春天活动设计方案篇八

1、通过听听、画画、编编、讲讲，感受春天的美丽。

2、大胆表现自己对春天的感受，体验合作创编散文诗的乐趣。

活动准备：音乐、不同色系的油画棒、卡纸、ppt。

一、创设情景，引出主题。

请幼儿看屏幕。

提问：你们看见什么?这里漆黑一片，猜猜看这是在哪里?听
了散文诗，你们就知道了。

二、感受理解散文诗。

2、再次完整欣赏散文。

重点提问：谁告诉了小熊春天的颜色?它们是怎么说的?

为什么小草说春天是嫩嫩的绿色呢?

红色是甜甜的吗?说说理由。

颜色会跳吗?那小兔怎么说春天是跳跳的白色呢?

过渡语：原来，春天还有许许多多的色彩。

三、春天的画笔幼儿绘画。



1、教师提示：在后面的桌子上放了许多不同色系的油画棒，
有红色系、黄色系、蓝色系、绿色系。你想告诉小熊春天是
什么颜色，你就去找这种颜色做朋友。请你用接色的办法，
把春天的色彩画下来。

2、幼儿操作。

提示语：请你一边画一边想：你请谁来告诉小熊春天的颜色
呢?

四、讨论创编。

1、请幼儿找同一色系的小朋友一起讨论商量，准备怎样告诉
小熊春天的色彩呢?

2、鼓励幼儿讨论、商量、合作、大胆表达表现。

五、分享交流：

请幼儿一组一组的表演。

春天活动设计方案篇九

《春天》

1 .春天的背景挂图一张、磁带

2 .太阳、小花、柳树、蝴蝶、小白兔贴纸图片各一张四、活
动过程

1 .谈话或引出歌曲

“春姑娘悄悄地来到我们身边，你们仔细听一听，春姑娘带
了什么啊!”放(放《春天》的音乐)



2 .复习歌曲《春天》

师跟着钢琴，有节奏地边唱歌边根据歌词有序地出示贴纸图
片

3 .师提问，启发引导动儿尝试用节奏动作为歌曲伴奏

( 1 )小朋友的.肢体动作也能打节奏，小朋友快找一找，有
哪些?

( 2 )启发幼儿提出一些办法，如用拍手、拍腿、跺脚等动作
来打节奏。

( 3 )拍击什么样的节奏最好呢?

“今天，我请了一位小客人，看看她是怎样把春姑娘请出来
的。”

( 4 )让幼儿与客人一起表演

( 5 )启发幼儿大胆想像尝试各种节奏型

如：花儿都开了除了用手掌托在下巴外，还可以用手臂来表
现。“弯弯腰” xo xo x-拍手与拍腿结合外，还可以“弯”(叉
左腰)，“弯”(叉右边腰)，“腰”(鞠躬)

( 6 )将幼儿一对一的进行完整演唱、演奏歌曲《春天》

( 7 )结束活动

师：“天黑了，春宝宝们回家了。”

幼儿随音乐做动作出活动室。年龄班：小班执教者：张清花



春天活动设计方案篇十

二.活动目的和意义：“独在异乡为异客，每逢佳节倍思亲”，
中秋将至，为使远在他乡的学子过一个幸福快乐的中秋节，
同时为了提高广大新生的生活积极性，丰富他们的课余生活，
使他们感受到家的温暖，我们生活部特意筹划举办了灯谜晚
会。

三.活动时间：9月24日晚7：00

四.活动地点：生活区篮球场

五.参加对象：软件办全体同学

六.活动流程：

1.一个劲头十足的舞蹈拉开整个晚会的帷幕;

2.由高书记宣布晚会的开始，主持人介绍整个晚会的流程和
注意事项;

3.整个猜谜活动开始;

4.猜到谜语的同学，拿着谜语的编号到工作台核对答案，猜
对的领取奖品;

6.所有的谜语都被猜完以后，有主持人宣布晚会结束，请张
主任做最后的点评;

7.所有同学离开场地，工作人员打扫卫生，整理场地。

七.材料准备：花灯数盏，彩灯，纸张，胶带，绳子，麦克风，
音箱，宣传海报大灯笼4个，桌子等。

八.宣传方式：主要以海报的形式，其次是9月23日通知各个



老师，并且到教室通知大一新生。

九.奖品设置：100个兑换谜语的奖品，还有10份左右的精美
小礼品。

十.中秋节灯谜策划方案注意事项：

1.注意当场的活动秩序，安排工作人员定点的进行监督;

2.注意场地的安全和卫生，用电设施等，注意同学们的人身
安全。

举办中秋灯谜的用户可参考以上中秋节灯谜策划方案内容，
根据实际情况举行活动。


